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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön szerint milyen épületeket kell még megölelni a 
diákoknak - kötelező jelleggel - a gyomlálgatás sikere érdekében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 444.hu  oldalon  található  „Templomölelésre  vitte  iskolaidőben  a  diákjait  egy  iskolaigazgató
Fidesz-képviselő Székesfehérváron„ című cikk szerint „Székesfehérvár felsővárosi városrészének
és  az  ott  álló  fogadalmi  templomnak  január  20-án  van  az  úgynevezett  búcsúnapja.  Ennek
alkalmából  egy  nappal  korábban,  19-én,  pénteken  a  városrészben  lévő  állami  fenntartású
Felsővárosi Általános Iskola igazgatója, Földi Zoltán templomölelésre vitte az iskola tanulóit. Földi,
aki  2010 óta  a  Fidesz helyi  önkormányzati  képviselője  is,  a  város  Facebook-oldalán megjelent
Reels-videóban büszkélkedett el a programmal.”:

„Azt  mondta,  hogy  mivel  szombatra  esik  a  búcsúnap,  „a  gyerekek  ma  vannak  iskolában,
értelemszerűen ma jövünk el, és ma öleljük meg a templomot”. A videóban arról is beszélt, hogy fel
kell eleveníteni, hogy honnan jöttünk, honnan származunk, őseink miért és milyen fogadalmakat
tettek, ezt el kell ültetni és szépen gyomlálgatni kell „a mai gyermekeinkben, a mai utókorban, a
mai fiatalságban”.

Hogy a templomölelés a katolikus kánonban milyen helyet foglal el,  arról sajnos nem találtunk
hiteles forrást. Az viszont biztos, hogy a székesfehérvári Felsővárosban van ennek hagyománya, a
diákok már tavaly is templomöleltek egy jót, és Földi már akkor arról beszélt, hogy „ha ezt a mai
fiatalokban elültetjük és évről évre gyomlálgatjuk, rendezgetjük, akkor a hagyományok tartalmasak
lesznek a jövő nemzedékek számára is.”

 



Kérdezem Önt:

Ön szerint milyen épületeket kell még megölelni a diákoknak - kötelező jelleggel - a gyomlálgatás
sikere érdekében?

 

Budapest, 2024. január 23.
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